## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур., 13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«<u>05</u>» <u>октебра</u> 2020 г.

Nº 320

Об отмене постановлений Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 18.04.2019 № 148, от 21.03.2014 № 133, от 23.01.2012 № 19, от 14.10.2009 № 242 по должностным лицам, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях

В соответствии со ст. 48 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также по результатам правового анализа и мониторинга изменений и дополнений в законодательстве, Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отменить постановления Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан:
- от 18.04.2019 №148 «О должностном лице, уполномоченном составлять протоколы по ч.2 ст.2.15 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях»;
- от 21.03.2014 №133 «О наделении правом составления протокола об административном правонарушении, предусмотренным ч.1 статьи 20.25 КоАП РФ»;
- от 23.01.2012 №19 «О внесении изменений в постановление руководителя исполнительного комитета Агрызского муниципального района РТ от 14.10.2009 года №242 «О должностных лицах, уполномоченных осуществлять контроль, составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства, обеспечения чистоты и порядка»»;
- от 14.10.2009 №242 «О должностных лицах, уполномоченных осуществлять контроль, составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства, обеспечения чистоты и порядка».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru) и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



И.И. Шамсутдинов

И.о. Руководителя